

# ECモール「USAGI ONLINE」のリアルショップ USAGI ONLINE STOREが4月22日(金)

## 愛知県初となる「USAGI ONLINE STORE 豊田店」をオープン!

SNIDEL, FRAY I.D, gelato piqueなど人気ファッションブランドがラインアップ。 オープン記念のポイントアップキャンペーンやノベルティもご用意!

株式会社ウサギオンライン(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:須藤 誠)が運営する オンラインデパートメントストア「USAGI ONLINE(ウサギオンライン)」は2022年4月22日(金)、 T-FACE 豊田駅西ファッションビルA館2F 三越豊田内に、リアルショップ「USAGI ONLINE STORE 豊田店」をオープンいたします。全国に7店舗を構えるUSAGI ONLINE STOREの、愛知県初となる 店舗のオープンを記念し、期間限定で【MA CARD POINT UP キャンペーン】やオリジナルのノベルティプレゼントを実施いたします。

# USAGI ONLINE STORE

4.22 FRI NEW OPEN

SNIDEL SNIDEL HOME **pique** emmi

Mila Ower LILY BROWN FRAY I.D

CELFORD FURFUR Styling/



#### ■期間限定【MA CARD POINT UP キャンペーン】

4月22日(金)~4月30日(土)の9日間、豊田店にてお買い上げいただいたMA CARD 会員様にお得な【MA CARD POINT UPキャンペーン】を開催いたします! ポイントアップ期間中は、会員ランクに関わらず一律で還元率5%となります。

※通常ポイント還元率: お買い上げ商品代金の1~5% (会員ランクにより通常ポイント還元率が異なります)



<取材・掲載に関するお問い合わせ>

株式会社ウサギオンライン 東京都千代田区麹町 5-7-1 ダイビル4F

担当 齊川 MAIL: m.saikawa<u>@usagi-online.co.jp</u> TEL: 03-5778-2180 FAX: 03-5778-2181

## ■お買い上げ金額ごとに、オリジナルのノベルティプレゼント!

①¥17,000(税込)以上お買い上げで、 USAGI ONLINE オリジナルエコバッグをプレゼント。シンプルなデザインで、A4サイズがすっぽり入るサイズ感。 無漂白でエコマーク認証を取得している、環境に優しい素材を使用しています。



② ¥22,000(税込)以上お買い上げで、SNIDELへアアクセサリーセットをプレゼント。



※ノベルティは、いずれもなくなり次第終了いたします。 ※複数の条件に該当する場合は、お好きなノベルティを1種類お選びいただけます。

#### <取材・掲載に関するお問い合わせ>

株式会社ウサギオンライン 東京都千代田区麹町 5-7-1 ダイビル4F

担当 齊川 MAIL: m.saikawa<u>@usagi-online.co.jp</u> TEL:03-5778-2180 FAX:03-5778-2181

#### ■USAGI ONLINE STORE 豊田PARCO店

オープン日:2022年4月22日(金)

所在地: 〒471-0026 愛知県豊田市若松町1-57-1 T-FACE A館2F 三越豊田内

営業時間:10:00~20:00

TEL: 0565-47-8322 (営業日より開通)

<取り扱いブランド>

Mila Owen (ミラ オーウェン) / styling/ (スタイリング/) / FURFUR (ファーファー)

店舗では、お客様とスタッフの安全を第一に営業させていただきます。 何卒ご理解ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

### **■USAGI ONLINE**(ウサギオンライン)について

# **USAGI ONLINE**

USAGI ONLINEは株式会社ウサギオンラインが運営するオンラインデパートメントストアです。 SNIDEL、gelato pique、FRAY I.Dなどの人気ファッションブランドや、ナチュラル&オーガニックコス メブランドをはじめ、バイヤーがセレクトしたインポートアイテムや、ハイブランドのヴィンテージア イテム、さらには、ソムリエがワイナリーを訪ねて厳選したワインや、スイーツ、カルチャーマガジ ンに至るまで、ライフスタイルを豊かに彩るアイテムを幅広くご提案します。

[USAGI ONLINE] https://usagi-online.com/

【公式インスタグラム】https://www.instagram.com/usagionline/

【公式LINE】 <a href="http://line.me/ti/p/%40usagionline">http://line.me/ti/p/%40usagionline</a>

[STORE INFO] https://usagi-online.com/storeinfo/

TEL: 03-5778-2180 FAX: 03-5778-2181